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SOMBORCI BIRAJU LIČNOST I DOGAĐAJ GODINE

VELIKA NOVOGODIŠNJA ANKETA

 MEĐU NAJPOPULARNIJIMA SINIŠA LAZIĆ, 
ZOLTAN SABO, NIKOLA FEJSOV...

Proteklu godinu obeležili su 
brojni događaji - izazovi, poteš-
koće ali i uspesi, naravno, i za 
njih vezane ličnosti... Kako na 
ekonomskom, političkom, tako i 
na sportskom, privrednom, polju 
kulture... U tradicionalnoj, veli-
koj anketi “Somborskih novina”, 
pitali smo naše sugrađane ko je, 
po njima, ličnost godine, a šta je 
događaj godine...
Čedomir Janičić, viši kustos 

u Gradskom muzeju Sombor:
- „100 godina pre i posle“, 

program u sklopu manifestacije 
„Noć muzeja” u Gradskom muze-
ju Sombor, koji je osmislila Zora 

Šipoš, viši kustos i istoričar umet-
nosti, u saradnji sa Dramskim stu-
dijom Sombor, za mene je događaj 
godine. Programom je obeležena 
stogodišnjica smrti Laze Kostića 
i Prve velike srpske umetničke, 
slikarske i vajarske izložbe. Od 
19 sati do 1 sat posle ponoći,  u 
ovom lepom događaju uživalo je 
preko hiljadu i po naših sugrađa-
na. Ličnost godine za mene je An-
ja Repar, super - đak generacije 
u 2010. godini.

Radivoj Mijić, direktor „Za-
drugarke“: 

- Za mene je ličnost godine 
Siniša Lazić zbog svega što je 
uradio na uređenju grada i obez-
beđenju sredstava za te namene. 
Početak akcije na promovisanju 
„Šunka festa“, koji će vremenom 
prerasti u tradiciju kao što je tu-
rijska „Kobasicijada“, po meni 
je događaj godine.

Mirko Vujanović, direktor 
„Borelija“: 

- Ličnost godine za mene je 
Sava Stojkov, umetnik, ličnost, 
i pre svega - čovek. Ovo priznan-
je zaslužuje u godini kada je pro-
slavio 85. rođendan i više od šest 
decenija rada. Njegova energija 
i ljudskost zadivljuju. Događaji 
koji zaslužuju pažnju su rado-
vi na glavnoj ulici. Osmišljeno, 
idejno dobro urađeno, i što je 
najvažnije, ostaće narednim ge-
neracijama.

Đorđe Dragin, agronom: 
- Veljko Simin je po mom 

mišljenju ličnost godine, i to zbog 
dugogodišnjeg doprinosa razvoju 
grada i zbog humanog ustupanja 
učenicama dela nagrade koju je 
primio. Događaj godine je zav-
ršetak radova na glavnoj ulici, i 
posebno, deo ispred Županije.

Dragan Trkulja, odbornik u 
Skupštini grada (G17 plus):

- Za mene događaj godine je 
akcija „Srce za Vanju” jer su mla-
di iz Ekonomske škole, ali i celog 
Sombora, pokazali šta sve mo-
gu da urade kad su voljni, ima-
ju ideju i preuzmu odgovornost. 

Smatram da je to jedan pozitivan 
model kojim se svi trebamo vo-
diti. Ličnost godine je Filip Kra-
jinović, koji je nizao uspehe ove 
godine, ali takođe i svaka mlada 
osoba koja promoviše naš grad 
na lep i pristojan način, kakav 
Sombor i jeste.

Vasa Relić, predsednik Grad-
skog odbora SPS:

- U ovoj godini istakao bih tri 
događaja. Prvi je konačno rešenje 
glavne ulice koja, zajedno sa Žu-
panijom, deluje kao celina i sada 
smo pravi evropski grad. Peda-
goški fakultet je ove godine dao 
doprinos kulturnim dešavanjima, 
tako da je otvaranje Preparandije 
u kojoj se održavaju izložbe i dru-
ga kulturna dešavanja takođe od 
izuzetnog značaja. Za svaku po-
hvalu je i otvaranje svakog rad-
nog mesta, tako da pozdravljam 
i otvaranje fabrike donjeg veša. 
Nijednu ličnost ne bih posebno 
izdvojio. 

Slobodan Bezbradica, odbor-
nik u Skupštini grada (SRS):

- Ove godine prvi put nećemo 
govoriti - ni u pozitivnom, ni u 
negativnom kontekstu - o ličnosti 
godine, jer u ovim nedaćama na 
vlasti u Somboru ne zna se ko je 
neodgovorniji od koga u vršenju 
svojih obaveza i dužnosti prema 
građanima. U tom smislu do-
gađaj godine su blokade puteva, 
kao primer njihove nebrige. Za-

krčenje traktorima ulica, puteva 
i samog centra Sombora, je po-
kazalo koliko je alarmantna situ-
acija u privredi, naročito u grani 
poljoprivrede. 

Žika Gojković, potpredsed-
nik SPO i narodni poslanik:

- Događaj godine je završetak 
glavne ulice u Somboru i odluka 
o izgradnji fontane, koja je bila 
želja većine stanovništva. Ostaje 
želja da, kao kruna zavšetka ra-
dova, na glavnu ulicu bude vrać-
en spomenik Kralju Aleksandru. 
Takođe, ne možemo izostaviti ni 
uvrštavanje brzog puta od Vrba-
sa do Bačkog Brega u Prostorni 

plan Republike Srbije. Za ličnost 
godine izdvajamo predsednika 
„Udruženja starih zanata“ Ni-
kolu Đurana. Sombor je postao 
centar starih zanata na teritoriji 
Srbije i tom prilikom su uručeni 
sertifi kati zanatlijama. U sportu 
se ističe ime Zolatana Saboa, 
trenera FK „Radnički“, nekada 
sjajnog igrača, a danas jednog 
od perspektivnijih trenera, koji 
sa skromnim sredstvima ostva-
ruje odlične rezultate. 

Branislav Jeremić, član 
Gradskog veća i predsednik 
Gradskog odbora DSS:

- Događaji godine su početak 
izgradnje Fabrike vode (Jaroš 
2), kao i projekta priključenja 
sela na gradski vodovod, odnos-
no izgradnja nove Toplane, kao 
dve strateške investicije u ovom 
teškom ekonomskom momentu.  
Ne bih izdvajao pojedinca. U ovo 
vreme, kada u trci sa svakodnev-
nim životim problemima gubimo 
osećaj za humanost, ističem mo-
noštorski „Brodoremont,“ apso-
lutni rekorder u davalaštvu krvi 
među preduzećima (preko 80 % 
zaposlenih), a tu je naravno i MZ 
Gakovo sa svojom tradicijom do-
brovoljnog davalaštva krvi. 

Dragan Nenadov, odbornik 
u Skupštini grada (LSV):

- U godini koja nije donela 
mnogo toga dobrog, teško je iz-
dvojiti bilo koga. Bolje je reći 

da su svi građani Sombora lič-
nosti godine, jer oni su ti koji su 
bili izloženi nestašicama, posku-
pljenjima, suočavali se sa neza-
poslenošću i uprkos tome strplji-
vo podnosili teret krize. Za do-
gađaj godine na državnom nivou 
bih istakao ukidanje obaveznog 
služenja vojnog roka, čime će 
mladi konačno moći sami da od-
lučuju o svojoj sudbini, a na lo-
kalnom nivou borbu zaposlenih 
u poljoprivrednim preduzećima 
za pravo na rad i opstanak som-
borskih sela.

Aleksandra Zečev, portparol-
ka Gradskog odbora DS:

- Ličnost godine je Ivana Jo-
vanović, glumica koja je ove god-
ine dobila niz prestižnih nagra-
da. Kao događaj godine izdvojila 
bih to što je posle višegodišnjih 
nastojanja lokalne zajednice u 
Prostornom planu Srbije Som-
bor dobio tri državna puta prvog 
reda, što je od izuzetnog značaja 
kako za dalji razvoj grada, tako i 
čitavog regiona. 

Zdravko Sogić, predsednik 
Gradskog odbora SNS:

Događaj godine za Srpsku na-
prednu stranku, Gradski odbor 
Sombor, je odluka Ustavnog suda 
Srbije od  21. 04. 2010. godine,  
kojom se utvrđuje da su vlasnici 
mandata odbornici po redosledu 
na listama na kojima su bili pri-
likom izbora. Za ličnost godine 
istakli bi bezimenog malog čo-
veka koji živi, bori se i preživ-
ljava ova teška i mutna vremena, 
hodajući visoko podignutog čela, 
hrabro gledajući napred i očeku-
jući skori boljitak za svoju poro-
dicu i sebe! 

Branko Krstić, predsednik 
Gradskog odbora LDP:

- Događaj godine је javni skup 
pod motom „Očekujemo 6. ok-
tobar X godina“, koji je inicarao 
GO LDP Sombor i organizovao 
u saradnji sa političkim stranka-
ma koje ne učestvuju ili s mini-
mumom ingerencija učestvuju 
u lokalnoj vlasti, a dele stavove 

LDP-a kada je reč o osvrtu na pe-
tooktobarske događaje. Bio je to 
prvi javni politički skup u Som-
boru posle deset godina. Ličnost 
godine na političkoj sceni Som-
bora je novinar Slobodan Jerko-
vić. Kao predsednik somborskog 
DHSS-a, presudno je doprineo 
inicijativi zajedničkog lobiran-
ja pojedinih političkih opcija u 
Somboru da se u Prostorni plan 
Republike konačno ucrta brza sa-
obraćajnica Vrbas-Sombor-drža-
vna granica.                                                                   

Dejan Podlipec, dizajner u 
Gradskoj biblioteci „Karlo Bi-
jelicki”:

- Ličnost godine po mom 
mišljenju je Miljan Prljeta. On 
upečatljivim glumačkim bravu-
rama daje artistički ton predsta-
vama Somborskog pozorišta. U 
podmlađenom ansamblu Som-
borskog pozorišta spremnost za 
novi umetnički izraz opravdava i 
mesto za ličnost godine. Događaj 
godine je jubilej Laze Kostića koji 
obavezuje na nova čitanja i nove 
kulturne programe.

Olgica Nestorović, glumica 
Narodnog pozorišta Sombor:

- Osoba godine je svakako Mi-
hajlo Nestorović, direktor KC 
“Laza Kostić“. Znajući sa koli-
ko malim budžetom raspolaže, ne 
mogu da ne primetim nesrazmer-
no veći rezultat koji je postigao, 
obogaćujući kulturna dešavanja 
u gradu i selima. Događaj godi-
ne je privođenje kraju radova na 
Glavnoj ulici. Konačno Sombor 
može da se diči dostojanstve-
nom promenadom kakvu zaslu-
žuje. Obožavam pogled sa Glav-
ne ulice ka Županiji, to mi daje 
osećaj da sam u nekom lepšem, 
manje stresnom i manje tužnom 
vremenu. Jedva čekam da zašu-
šti fontana.

Milan Stepanović, publici-
sta, kustos u zdanju Preparan-
dije:

- Događaj godine je otvara-
nje Galerije slika Save Stojko-
va u zdanju Preparandije, kao i 
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● Visokoplasirani i: Sava Stojkov, Veljko Simin, Sonja Bakić, Filip Krajinović...
● Događaj godine: Akcija “Srce za Vanju”, završetak glavne ulice, otvaranje fabrike “Fiorano”...


